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llpe3 2019 2. e HanpaseHO aHKeMHO npoyyYeaHe Ha MHeHUemoO Ha
cmydeHmume 3a obekmueHOCMMa U YecCmHOCMMa npu OueHsieaHe Ha mexHume
3HaHus U ymeHusi om cneyuanHocm ,,MeduyuHcku nabopaHm*, | - eu u Il - pu kypc.

v' PasnpedeneHue Ha aHKkemupaHume no nom: mbx — 23%, xeHa — 77% (I — 8u Kypc),
MbX — 47%, xeHa — 83% (Il — pu kypc);

v CmydeHmume ca 3ano3Hamu ¢ y4ebHusim nnaH Ha usy4asaHume ducyunnunu, 77% (I
K.), 97% (Il k.),

v" [pouedypama ¢ kossmo ce npednoyuma 0a ce 3a8bpliu ducyunnuHama e mekywa
oyeHka cnoped 62% (I k.), 8% (Il k.). CbluecmeeH npoueHm om cmydeHmume om
emopu Kypc — 92% 3a pasnuka om nbpsu Kypc — 38%, u3siesieam xenaHue 3a
NPUKIoY8aHe Ha ducyuniuHama ¢ usnum;

v’ 69% (I k.), 64% (Il k.) om cmydeHmume 0dobpsisam nucmeHama opma Ha uanum;

v’ Cnoped 77% (I k.), 79% (Il k.) usnumHama komucusi mpsibea da ce cbcmou om dsama
npenodasameriu;

v Ako usnumsvm e ycmeH 54% (I k.), 46% (Il k.) ca Ha mHeHue, Ye mol mpsibsa da e ¢

.iodbmkumenHocm do 1 yac; //.




Ako usnumvm e ycmen cnoped 69% (I k.), 43% (Il k.) om aHkemupaHume nuya
npedno4yumam Oa ce 20mesam 3a He2o om memume om nekyuume, 31% (1 k.), 7% (Il
K.) 000bpsieam moga Oa cmasa no cneyuanHeH KOHCNeKm ¢ 8bNpocu;

v Cnoped 69% (I k.) yemHusm uanum He mpsibea da 6b0e omkpum (0a npucbcmeam U
dpyau cmydeHmu kamo crywamenu), npu Il — pu kypc npoueHmsm e no-mansK (21%).
36% (Il k.) ca Ha MHeHue, 4e mpsibea Oa e omKpum, myK no-MaibK € NPOUEHMbM Ha
cwenacue npu |- 8u kypc (31%);

v" [pednoyumara popma 3a npogexdaHe Ha yemuusi uznum 3a 38% (I k.), 57% (Il k.) om
cmydeHmume e cry4aliHomo mearneHe Ha 8bNPocu;

v' Ako usnumwvm e nucmeH 954% (I k.), 43% (Il k) om aHkemupaHume nuya
npednoyumam 0a e ¢ npodbmKUMenHocm 6o 2 yaca;

v Qopmama, kosmo ce npednoqyuma npu nucmeH usnum 3a 46% (I k.), 57% (Il k.) om
cmydeHmume e mecm ¢ u3bop Ha e0UH 8EPEH OM2080P;

v Cnoped 8% (I k.), 7% (Il k.) non3saHemo Ha noMOwHU Mamepuanu no epeme Ha
nUCMeH usnum e 0onycmumo ako ca cobecmeeHo nodzomeeHu. lomowHuU cpedcmea,

nod2omeeHu om camusi npenodasamert ca donycmumu 3a 54% (I W |




v

v

[lpu nucmen usnum 92% (I k.), 93% (Il k.) om cmyOeHmume cmsimam, ye mpsibea 0a
UMa 8b3MOXHOCM 0a ce 3an03Hasim ¢ npogepeHama cu nucMeHa paboma;

[lposexdaHemo Ha ycmHUmMe usnumu cmaea 8 npucbcmeuemo Ha 0eama Unu nogeye
npenodasamernu cnoped 92% (1 k.), 93% (Il k.) om pecnoHOeHmMume;

M3uckeaHemo npogexdaHemo Ha ycmHume usnumu 0a cmaga 8 npucbcmeuemo Ha
dgama unu nogeve npenodasameru ce cnaidea cnoped 92% (I k.), 100% (Il k.) om
aHKkemupaHume;

®opmama, kossmo e no-obekmusHa npu udnumeaHe 3a 69% (I k.) 62% (Il k.) om
cmydeHmume e NUCMEH u3num;

OueHkama Ha 3HaHusma U YMeHusma, Koamo honydyagam cmydeHmume e
obekmugHa cnoped 62% (I k.), 71% (Il k.);

94% (I k.), 69% (Il k.) om cmyOeHmume He cmamam 3a Heobxo0umMo nposexdaHe Ha
U3NUMU 0m 8bHWHU He3agUCUMU eK3aMuHamopu,

[Tpenodasamenume ca cnpasednusu u Henodamiugu Ha enusHue cnoped 67% (I k.
0% (Il k.) om aHkemupaHume cmyodeHmu,



v" Cnoped 85% (1 k.), 86% (Il k.) om cmydeHmume 3asiesieam, ye 8 HUKaKb8
criydall He buxa npednoxunu mamepuarHa obnaza unu ycnyaa, cebp3aHa
C MSAXHOMO OUEHsIBaHe,

v 100% (I k.), 92% (Il k.) Kameaopu4HO omx8bPIIM 0a UM Ce € Crly48aro
0a npednoxam MamepuarnHa obnaza unu ycrnyaa;




